[RA“QNAL] CM 61/E

...KOFf}@ pasHULa No3HaeTca B Menodax! nnﬂ Moneneﬁ c E61 M E0404 "o
E61ME....

Snektpuueckuit annapat > CM 61/E

Haipakeive 3NAC <L0Y 20-60Hz

14

Ne ApTukyn 3:;1':&“:::” OnucaHue

1 _ETG_01 »1 MaHenb ynpaeneHus

2 _ETG_02 »2 OnekTpoycTaHoBKa

3 _ETG_03 »3 3acnoHka

4 _ETG_04 »4 MaporeHepaTop, baiinac

5 _ETG 05 »5 T3HbI paboyen kamepbl

6 _ETG_06 »6 MoTop n BeHTMRSATOP

7 _ETG_07 »7 PaGouas kamepa

8 _ETG_08 »8 [OBepb

9 _ETG_09 »9 Mopaya BoAbIl, KOMNNEKTOP OXNaXaeHus
13 _ETG_13 »13 Kopnyc

14 _ETG_14 »14 PaanuyHble getanu

15 »15 HeTanu, 3aBUcsLLIME OT HANPSHKEHMS



[RA“\‘NAL] CM 61/E

...HOFf}@ pasHULa No3HaeTca B Menodax!

AnekTpuyecknin annapat } Co.qepx(aHMe

(I = L 1= p oY g ToF=T = 1 =T SR 3
N I F= L T=T (oY T =T = [T T PP 4
2 OJMEKTPOYCTAHOBKA ....ceeeteeteeeeteeeeseeseasaeseeaesssessesssessssssee s e s s s s e s e e s s 55555 e 5555555 e s s st s e e s s s ssssssnnnnnnnn 5
2.A - EM CM 0B81/E 3NACA00VS0/60 01/04 ..o e en e 6
P S 0= Ta | 1 o= oT=Yx < U UT 7
G T 7= Yo 1 (o] =1 8
4 T[aporeHepaTop, BAMMAC .........ooi i e e e e e e eaes 9
L N OT0 =Y [ (R T=Y 7 (=3 A I= [t 0 Loz= TR 10
4.B OOpaTHbIN KNanaH AN MNAPOTEHEPATOP@ ... ..uuueeeeeeeieiiutrrereeeeeaiiisrrereeaesaaaasssreeaesssaasassreseaeesaaissrersaasseaassresseaeeeaans 11
5 TOHDBI PABOUEI KAMEPDI ......vvvevrverereeueesneessessssesnensessnsssnsssssssnssssssssnssnssnssnssnsnnsnnsssnnnnnnnnns 12
(O \Y (o) o) oI I ==Y o Tt o] o O R 13
A = 1010 LR F= T2 1= 1Y 1Y o X PR 14
7.B YcTaHOBOYHAsS PaMKa CO CTEKIOM M YTITOTHEHUMAMMY ...ceieeieieeeeeeeeeeeeeee e e eeeeeeae e e e e e e e e seaeae e e aeaeaeaeseseaeaeaeaeaeaeaaaeanaeaenens 15
FALORC T =1 o1 =Y 11PN 16
LG T =TT o PP 17
e N 1= =T o 18
9 Tllogaya BOAbI, KOMSIEKTOP OXIMAMKOEHMS ....cuuueeeiiiieeeeeetieeeeeeete e e e e et e e e e e et e e e e eaaeeeeeaaans 19
13 KOPIIYC e 20
13.A = KOPNYC CD 0B1/E O1/04 ..o een e en e ere e en e 21
L = Ee Y 1 S TS (<A (=Y = V1 | OO 23
15 [eTtanu, 3aBUCALLNE OT HAMPSIKEHMS ......couuneeeerrieeeeeiieeeeeetteeeeeeeneeeeesnneeeessnneaeeennnns 24



[RA“\‘NAL} CM 61/E

. KOTAa PasHHLa 103HAETCA B Menoyax! D,nﬂ mopenen ¢ E61ME0404 no
E61ME....

Snextpuueckni annapat P> 1 [aHenb ynpaBneHus

1 MaHenb ynpas 12Hus Hanpakeive ANAG 290V 10-50Hz

=

@J

X |

e

- S
g o @0 |2

]

S

i (@ e

E]

/

02)
O\@
Ne ApTukyn (PR E OnucaHue
nHcpopmauusa
A 16.00.324 »1.A MaHenb ynpaeneHus
1 87.00.001 BcTtaBka naHenu ynpasneHusi ¢ AeKopaTUBHOW Haknagkomn

BHumaHue! NokasaHHbIe opurMHanbHbIe YacTy MOTYT HE UCMONb30BaTbCs B AHHOW rpynne
KOMMOHEHTOB!

» 15* [leTanu, 3aBucsiLuMe OT HaNpsXKeHUs1 NoKasaHbl B rnaee 15



{RA“\‘NAL} CM 61/E

...KOTA@ pasHULa NOIHAETCA B Menodax! nnﬂ Moneneﬁ C E61 ME0404 no

AnekTpuyeckun annapar

E61ME....

» 1.A NMaHenb ynpaBneHus

1 MNaHenb ynpar 12K s

Hanpakeime 3NAC LH0Y 29-60Hz

Ne ApTukyn

1 42.00.004
2 1104.0121
3 10.00.355
4 2020.0400
5 16.00.282
6 3006.0107
7 5110.1028
8 40.00.464
9 16.00.387
10 1306.0218
11 5110.1027
12 5110.1029

CnpaBoy4Has
nHcpopmauma

OnucaHue

MnaTta ynpaesneHus

Camo3saxmMmHas LecturpaHHas ravka M4
MpocTaBo4Has BTynka

dukcaTop AnA kpenneHus kabenen

Ouck Habopa

3ymmep

YnnoTtHeHue

MoTeHumnomMeTp TeMnepaTypbl CEPALEBUHBI
YNnoTHeHWe 1 Kapkac

LLlanba A4,3

MpocTaBo4Has BTynka nepegHen naHenm
YNnoTHeHWe nepeknoyaTens pexmmon

BHumaHue! NokasaHHbIe opurMHanbHbIe YacTy MOTYT HE UCMONb30BaTbCs B AHHOW rpynne

KOMMOHEHTOB!

p 15* [leTanu, 3aBucsiLUME OT HaNpsXXeHUs1 NoKasaHbl B rnaee 15



{RA“\‘NAL} CM 61/E

...KOTA@ pasHULa NOIHAETCA B Menodax! nnﬂ Moneneﬁ C E61 ME0404 no

AnekTpuyeckun annapar

E61ME....

» 2 3nekTpoycTaHOBKa

2 JnekTpoycTar 3K

Hanpakeine 3MAC ALY Z9-C0Hz

Ne Annapar
A 40.00.483
B 40.00.306
1 4007.0620
2 4007.0621
3 40.01.589
4 10.00.507
5 10.00.444
6 1106.0803
7 10.00.239
8 1105.0121
9 42.00.007
10 4004.0102
12 1104.0801
13 10.00.243
14 1104.0120
15 10.00.112
16 10.00.111
17 10.00.471
18 40.00.338
19 40.01.090
20 1106.0160
21 1206.0120
22 8801.0134
27 40.00.471

CnpaBo4Has
nHcopmauusa

»2.A
»2.B

OnucaHue

- EM CM 061/E 3NAC400V50/60 01/04
CanbHuk kabens

Memb6pana DGC 29

Mewm6para DGC 36

TBepaoTensHoe pene

BUWHTBI C NNOCKOBBLINYKOW ronoBkown, Torx 5/16" T20
BuHT ¢ nonynoTariHou ronoskow, Torx M4x8
LLlecTurpaHHasi koMGUHMpOBaHHas rarika M6
BuHT, Torx 4x10

LecturpaHHasi koMGUHMpOBaHHas rarka M5
BHelwHee M3Y

Mbkun BbIBOA ANs NPOBOAOB 2,5 MM?
KapkacHas ravika M4

MpocTaBoyHas BTynka M4x8

LWecTturparHHas rarka M4

KabenbHbl 3a)Knm KOPOTKUIA

KabenbHbI 3aXnm OrvHHBIN

KabenbHbin 3axum B10-12 mm

LLlectn koHTakTHasa krnemma Sicotronic
dukcaTop HanpaensioLLen ansi kabens
LWecTturpaHHas rarika M6

CronopHas wanba A6,4

Kabenb anektponutaHus 5x2,5 mm?, 3 m
Kabenb wuHbl nepegayn gaHHbix 0.8 m

BHumaHue! NokasaHHbIe opurMHanbHbIe YacTy MOTYT HE UCMONb30BaTbCs B AHHOW rpynne

KOMMOHEHTOB!

p 15* [leTanu, 3aBucsiLUME OT HaNpsXXeHUs1 NoKasaHbl B rnaee 15



[RA“\‘NAL} CM 61/E

. KOTAa PasHHLa 103HAETCA B Menoyax! D,nﬂ mopenen ¢ E61ME0404 no
E61ME....

Snextpuveckni annapar > 2.A - EM CM 061/E 3NAC400V50/60 01/04

2 OnekTpoycrati 3K Hanpakeone INAG 492V 10-50Hz

CnpaBo4Has

Ne ApTukyn HhopMaLus OnucaHune

1 40.01.329 ABapuiHbIN TepMocTaT naporeHepartopa, 160°

2 3014.0302 LecTturpaHHas rarika M10 gna aBapuiHoro Tepmocrara
3 40.01.482 ABapuiiHbIi TepmocTaT paboyen kamepbl, 365°C
4 3014.0327 LlecturpanHas ravika M10x1,0

5 40.01.554 KonTtaktop CLO0A310T6-M

6 3101.1008 BeHTnnsaTop oxnaxaeHus

7 10.00.238 BuHT, Torx 4x50

8 40.00.278 TpaHcdopmaTop

9 40.00.465 PunbTP SNEKTPOLLYMOB

10 4001.0224 MpenoxpaHutens 6.35x32 mm

1 4001.1295 Konopgka npepoxpanutenst 1003Si/1DS

12 10.00.240 BWHT ¢ BHyTpeHHUM LwecTurpaHHmukom 3x20

13 4001.1210 Knemma 3aszemnenust 16 Mm?, xenTto-3eneHas
14 4001.1250 Knemma «Honb», 16 mm2, rony6as

15 2005.0106 3alumTHas pelleTka BEHTUNATOpPA OXNnaxaeHus
16 40.00.518 YCcTaHOBOYHbIE HanpaBnALLmMe KOHTakTopa, 95 Mm
17 10.00.239 BuHT, Torx 4x10

18 10.00.111 KabenbHbli 3a)XKMM ANUHHBIN

19 40.00.212 Kabenb 3ymmepa

19 40.00.201 Kabenb ynpaeneHus TBepaoTenbHbIX pene

19 40.00.205 Kabenb anekTpoaa ypoBHS BOAbI

19 40.00.219 Kabenb Hacoca naporeHepartopa

19 40.00.236 KabGenb anekTpomMarHMTHOro krnanaHa

BHumaHue! NokasaHHbIe opurMHanbHbIe YacTy MOTYT HE UCMONb30BaTbCs B AHHOW rpynne
KOMMOHEHTOB!

p 15* [leTanu, 3aBucsiLUME OT HaNpsXXeHUs1 NoKasaHbl B rnaee 15



[RA“\‘NAL} CM 61/E

. KOTAa PasHHLa 103HAETCA B Menoyax! D,nﬂ mopenen ¢ E61ME0404 no
E61ME....

3nektpuueckuit annapat P> 2.B CanbHUK Kabens

2 OnekTpoycrati 3K Hanpakeone INAG 492V 10-50Hz

CnpaBoy4Has

Ne ApTukyn UHbopMaLus OnwucaHue

1 40.00.391 UsonsTop kabens

2 10.00.115 YCTaHOBOYHbIM BUHT C LUECTUrPAHHBLIM LWnnuem M5x30
3 1305.0160 LWan6a A5,3 x 10 mm

4 40.00.307 CanbHuk kabens

5 40.00.312 MpwxnumHasn nnaHka

BHumaHue! NokasaHHbIe opurMHanbHbIe YacTy MOTYT HE UCMONb30BaTbCs B AHHOW rpynne
KOMMOHEHTOB!

p 15* [leTanu, 3aBucsiLUME OT HaNpsXXeHUs1 NoKasaHbl B rnaee 15



[RA“\‘NAL} CM 61/E

. KOTAa PasHHLa 103HAETCA B Menoyax! D,nﬂ mopenen ¢ E61ME0404 no
E61ME....

Snektpuueckuit annapat P> 3 3acriOHKa

3 3acnoHka Hanpakeive ANAG 290V 10-50Hz

Ne ApTukyn 5:;1':&“:::” OnucaHue

1 22.00.324 MpepoxpaHUTenbHbIN KnanaH
22.00.174 Wnanr & 50x83

3 2066.0531 XomyT wnaxra @ 56

BHumaHue! NokasaHHbIe opurMHanbHbIe YacTy MOTYT HE UCMONb30BaTbCs B AHHOW rpynne
KOMMOHEHTOB!

p 15* [leTanu, 3aBucsiLUME OT HaNpsXXeHUs1 NoKasaHbl B rnaee 15



[RA“\‘NAL} CM 61/E

. KOTAa PasHHLa 103HAETCA B Menoyax! D,nﬂ mopenen ¢ E61ME0404 no
E61ME....

Snextpuueckni annapar P> 4 [aporeHepaTop, 6annac
4 MaporeHepato?, Earne:z (tonsookenrs IMAC 420V 50-60Hz

(18)
() O
N d

CnpaBoy4Has

Ne ApTukyn UHbopMaLus OnucaHue

A 8354.1320 »4.A CoeauHeHne Hacoca

B 8354.1304 »4.B OGpaTHbIi KnanaH naporeHepartopa
1 3002.0402 OnekTpopg ypoBHs Boabl, 90 MM

2 44.00.170 MaporeHepaTtop ¢ Tennousonsaumen
3 1106.0803 LLlecTturpaHHas koMGUHMPOBaHHas raka M6
4 44.00.194 T3OH naporeHepatopa

5 44.00.280 YnnotHeHne TOHa

6 2066.0519 XomyT wnaHra 35,6 mm

7 2066.0526 XomyT wnaHra @46 mm

8 44.00.207 Hacoc naporeHepatopa

9 1006.0762 LecTturpaHHbin BUHT M6x10

10 1306.0222 LLlanba A6.4x15x1.5

11 44.00.232 Kpenex Hacoca naporeHepaTopa
12 44.00.210 CnuBHOW WINaHr naporeHepaTtopa
13 2066.0518 XomyT wnaxra 30 MM

14 40.00.291 Tepmonapa naporeHepaTopa

15 1104.0122 LLlecturpanHas komGuHMpoBaHHas ranka M4
16 2112.1006 MaTpybok nogaum napa 50x7 Mm

17 2066.0504 XomyT wnatHra 40-60 mm

18 2066.0506 XomyT wnaxra 20-32 mm

19 1105.0120 LWecTturpanHas ranka M5

20 1205.0120 CronopHas wanba A5,3

BHumaHue! NokasaHHbIe opurMHanbHbIe YacTy MOTYT HE UCMONb30BaTbCs B AHHOW rpynne
KOMMOHEHTOB!

p 15* [leTanu, 3aBucsiLUME OT HaNpsXXeHUs1 NoKasaHbl B rnaee 15



[RA“\‘NAL} CM 61/E

. KOTAa PasHHLa 103HAETCA B Menoyax! D,nﬂ mopenen ¢ E61ME0404 no
E61ME....

Onextpuuecnii annapar > 4.,A CoeAuHEHMe Hacoca 4

4 MaporeHepato?, Earne:z Hanpakeone INAG 492V 10-50Hz

f
)
( /
Q
\
=
Z/
i
|
|
|
-
|
|
|
|
|
|
| |
Y |
|
|

CnpaBouyHas

Ne ApTukyn UHGbopMaLMA OnucaHue

1 2118.1000 "opnoBnHa coeguHeHnsa Hacoca

2 2120.1259 3arnywka 10 mm

3 2066.0527 XomyT wnaxra @ 14 mm

4 2066.0530 XomyT wnaHra @ 16.4 mm

5 2062.0331 CoeguHuTenbHasa BTyrka Bbicokoro aasnexust GS 10
6 4005.0101 MnactukoBas 3actexka 145 mm

7 2110.1008 CunukoHoBbINn WwnaHr @ 10x2 Mm

BHumaHue! NokasaHHbIe opurMHanbHbIe YacTy MOTYT HE UCMONb30BaTbCs B AHHOW rpynne
KOMMOHEHTOB!

p 15* [leTanu, 3aBucsiLUME OT HaNpsXXeHUs1 NoKasaHbl B rnaee 15 10



[RA“\‘NAL} CM 61/E

. KOTAa PasHHLa 103HAETCA B Menoyax! D,nﬂ mopenen ¢ E61ME0404 no
E61ME....

Snektpudecknii annapar P> 4.B OOpaTHbIX KnanaH naporeHeparopa

4 MaporeHepato?, Earne:z Hanpakeone INAG 492V 10-50Hz

Ne ApTukyn 5:;1?)0,::;:“ OnucaHune

1 2062.0332 MpremMHuk o6paTHOro knanaHa naporeHepaTopa
2 2069.0108 O6paTHbIN knanaH

3 2112.1310 LLnaHr BEHTMNSIUMM NaporeHeparTopa

4 2066.0506 XomyT wnaHra 20-32 mm

BHumaHue! NokasaHHbIe opurMHanbHbIe YacTy MOTYT HE UCMONb30BaTbCs B AHHOW rpynne
KOMMOHEHTOB!

p 15* [leTanu, 3aBucsiLUME OT HaNpsXXeHUs1 NoKasaHbl B rnaee 15

11



[RA“\‘NAL} CM 61/E

. KOTAa PasHHLa 103HAETCA B Menoyax! D,nﬂ mopenen ¢ E61ME0404 no
E61ME....

Onektpudecknii annapar P 5 TOHBbI pabo4ven kamepbl
5 TOHbI paboyc!: ke mep:] Hanpakeive ANAG 290V 10-50Hz

CnpaBoy4Has

Ne ApTukyn UHbopMaLus OnucaHue

1 40.00.305 KoHTpdhnaHey TOHa

2 40.00.261 TOH

3 10.00.109 LWecTturpaHHbii BUHT M5x23
4 1106.0360 yxas ranka M6, Bbicokas
5 1306.0222 LLlanba A6.4x15x1.5

6 40.00.332 YnnotHeHne TOHa

BHumaHue! NokasaHHbIe opurMHanbHbIe YacTy MOTYT HE UCMONb30BaTbCs B AHHOW rpynne
KOMMOHEHTOB!

» 15* [leTanu, 3aBucsiLuMe OT HaNpsXKeHUs1 NoKasaHbl B rnaee 15

12



[RA“\‘NAL} CM 61/E

. KOTAa PasHHLa 103HAETCA B Menoyax! D,nﬂ mopenen ¢ E61ME0404 no
E61ME....

Snextpuuecknit annapat P> 6 MOTOpP M BEHTURATOP

6 MoTop 1 BeHT! isA7 op Hanpakeone INAG 492V 10-50Hz

CnpaBo4Has

Ne ApTuKyn UHEhopMaLMs OnucaHune

1 2120.1306 MpocTtaBoyHas BTynka SW19x17

2 22.00.123 dnaHeL canbHWKa Bana motopa

3 22.00.120 Onopa dnaHua canbHuka

4 22.00.083 CanbHuk Bana moTtopa

5 1315.0101 MeaHas wanba 6x10

6 1106.0220 LecTturpaHHas ravika M6 nnockas

7 22.00.188 KpbinbyaTka BeHTunaTopa d340x110
8 1008.0763 LlecturpaHHbii BMHT M8x20

9 40.00.310 HWKHWI BEHTUNALMOHHBIN KOXYX

11 40.00.274 MoTop BeHTMRsITOpa

12 1108.0260 LlecturpaHHas ravika M8

12 10.00.071 LlecturpaHHas ravika M8

13 1208.0260 MpyxuHHas wanba B3

14 1008.1005 BonT ¢ rpnboBrAaHON ronoBKo 1 KBagpaTHon wenkon 8x40

BHumaHue! NokasaHHbIe opurMHanbHbIe YacTy MOTYT HE UCMONb30BaTbCs B AHHOW rpynne
KOMMOHEHTOB!

p 15* [leTanu, 3aBucsiLUME OT HaNpsXXeHUs1 NoKasaHbl B rnaee 15

13



{RA“\‘NAL} CM 61/E

...KOTA@ pasHULa NOIHAETCA B Menodax! nnﬂ Moneneﬁ C E61 ME0404 no

E61ME....

Snektpudecknii annapar > 7 Pabo4yas kamepa

7 Paboyas kam~ 3

Hanpakeive ANAG 290V 10-50Hz

A

CnpaBoyHas
nHcpopmMauma

40.00.091 »7.B
22.00.293 »7.C
40.00.098
4001.1248
3024.0201
40.00.222
20.00.394
40.00.296
1315.0104
10.00.422
3014.0162
3014.0163
40.00.395
2760.1089
2005.0308
10.00.070

4
ic

ApTukyn

©O NG WN=OD

JEE G U U G G (o)
D W N =~ O

OnucaHue

YcTraHoBo4YHas pamMKa CO CTEKNIOM U YyNINIOTHEHNAMN

3aBuxputenb
OTpaxaTtenb BHYTPEHHEro OCBELLEHMS

[BYXKOHTaKTHBIA (hapdOpoBbI NAaTPOH Namnbl paboyen kamepsbl

[anoreHoBasi namna pabouyei kamepsbl
OnekTponpoBoAKa BHYTPEHHErO OCBELLEHNS
YnnoTtHeHne asepun

TepMokepH

MepgHas wanba 16x20x1,5

LlecturpaHHas wanda M16
YNNOTHUTENBHBIN KOHYC TEPMONapsbl

Mydta co wryuepom

Tepmonapa paboyeli kamepbl
HanpaBnstowas BTynka kabens TepmMmokepHa
CnuBHas pelueTka

LecturpanHas wanba M6

BHumaHue! NokasaHHbIe opurMHanbHbIe YacTy MOTYT HE UCMONb30BaTbCs B AHHOW rpynne

KOMMOHEHTOB!

» 15* [leTanu, 3aBucsiLuMe OT HaNpsXKeHUs1 NoKasaHbl B rnaee 15

14



[RA“\‘NAL} CM 61/E

...kOrfa pasHuua noaHaeTcs B menovax! nnﬂ Moneneﬁ c E61ME0404 I10
E61ME....
P 7.B YcTaHOBO4YHasi paMKa CO CTEKJIOM U

YMJIOTHEH! !'A'an
7 Pab6ouas kamepa Hanpskenne 3NAC 400V 50-60Hz

OnekTpuyeckuii annapat

Group 14
10.00.448

Ne ApTukyn (Ch[EEEIRTED] OnucaHue

nHcpopmauma
1 40.00.093 BHeluHee ynnoTHeHne CTEKNAHHOW NNacTUHBI
2 40.00.094 BHyTpeHHee ynnoTHeHe CTeKNSHHOW NNacTUHbI
3 40.00.095 CTeknsiHHasa nnacTtMHa namnbl paboyen kamepbl
4 40.00.096 YcTaHoBoYHas pamka

BHumaHue! NokasaHHbIe opurMHanbHbIe YacTy MOTYT HE UCMONb30BaTbCs B AHHOW rpynne
KOMMOHEHTOB!

p 15* [leTanu, 3aBucsiLUME OT HaNpsXXeHUs1 NoKasaHbl B rnaee 15

15



{RA“\‘NAL} CM 61/E

...KOTA@ pasHULa NOIHAETCA B Menodax! nnﬂ Moneneﬁ C E61 ME0404 no

AnekTpuyeckun annapar

E61ME....

» 7.C 3aBuxputenb

7 Paboyas kam~ 3

Hanpakeive ANAG 290V 10-50Hz

4
ic

ApTukyn

1603.0168
1304.0160
1604.0167
2760.1370
22.00.332

a b~ wWON -

CnpaBoy4Has
nHcpopmauma

OnucaHue

3aknenka 3,2x8 A4

LLlanba A4,3

Baknenka 4x10

dukcaTop BO3QYLUHOW NEPEropOaKn
Bo3gyxo-3acacbiBatoLLee KonbLo

BHumaHue! NokasaHHbIe opurMHanbHbIe YacTy MOTYT HE UCMONb30BaTbCs B AHHOW rpynne

KOMMOHEHTOB!

p 15* [leTanu, 3aBucsiLUME OT HaNpsXXeHUs1 NoKasaHbl B rnaee 15

16



[RA“\‘NAL} CM 61/E

. KOTAa PasHHLa 103HAETCA B Menoyax! D,nﬂ mopenen ¢ E61ME0404 no
E61ME....

Snektpuueckuit annapat P 8 OBepb
8 [Bepb Hanpakeive ANAG 290V 10-50Hz

CnpaBoyHas

Ne ApTukyn WHhopMaLms OnucaHue

A 24.00.088 »8.A [eepb

1 24.01.100 MpyxuHHas ckoba

2 1005.2000 Brnokupytowmii BUHT M5x8

3 24.00.152 PykosaTka

4 24.00.176 3amok

5 24.00.504 Kpbiwka 3amka

6 24.00.133 BepxHuii KpOHLWTENH ABepU

7 1008.0768 [exkopaTnBHbIN BUHT M8x16

8 1308.0162 Llanba A8.4

9 24.00.223 HwHWI KpoHLWTENH aBepun

10 1006.1962 [MoTanHOM BUHT C BHYTPEHHUM LLUECTUrpaHHMKkoM M6x16
1 10.00.090 Konna4vok ans notanHoro BuHTta T30
12 1006.0760 LLlecturpaHHbii BUHT M6Xx16

13 1106.0802 KapkacHas ravika M6

14 24.00.137 Ocb

15 10.00.099 LLlecturpaHHbii BUHT M8x12

16 24.00.048 Ocb

17 1008.0769 [exkopaTtnBHbIn BUHT M8x30

18 2001.0109 HaxumHasa npyxuHa

19 24.00.141 PUKCHPYIOLLNIA KPOHLLTENH ABEPHOW 3aLlenku
20 1306.0120 Llanba A6,4

21 24.00.142 [BepHas 3awiernka

22 1308.0160 LLlan6a A8,4

BHumaHue! NokasaHHbIe opurMHanbHbIe YacTy MOTYT HE UCMONb30BaTbCs B AHHOW rpynne
KOMMOHEHTOB!

p 15* [leTanu, 3aBucsiLUME OT HaNpsXXeHUs1 NoKasaHbl B rnaee 15



{RA“\‘NAL} CM 61/E

...KOTA@ pasHULa NOIHAETCA B Menodax! nnﬂ Moneneﬁ C E61 ME0404 no

AnekTpuyeckun annapar

E61ME....
» 8.A [Osepb

8 [eepb

Hanpakeive ANAG 290V 10-50Hz

Ne ApTukyn
1 24.00.163
2 24.00.147
3 24.00.146
4 24.00.502

CnpaBoy4Has
nHcpopmauma

OnucaHue

BHyTpeHHee cTekno asepu
BTynka BepxHei ocu asepu
YcTaHoBOYHas ocb ABEpU
dukcaTop marHuTa

BHumaHue! NokasaHHbIe opurMHanbHbIe YacTy MOTYT HE UCMONb30BaTbCs B AHHOW rpynne

KOMMOHEHTOB!

p 15* [leTanu, 3aBucsiLUME OT HaNpsXXeHUs1 NoKasaHbl B rnaee 15

18



{RA“\‘NAL} CM 61/E

...KOTA@ pasHULa NOIHAETCA B Menodax! nnﬂ Moneneﬁ C E61 ME0404 no

AnekTpuyeckun annapar

E61ME....

» 9 lMNopaua BoAbl, KONMEKTOP OXNaXaeHus 9

9 lMopaya BoAb!, “OF €Ki 2D

Hapek e SNAS 2 £0-5
OXNaXaeHUst aipskrme SNAS 4)JuV +0-50Hz

Ne ApTukyn

2 54.00.086
3 40.00.287
4 50.00.316
5 50.00.139
6 50.00.071

8 50.00.086
9 50.00.078
10 8664.1301
11 5110.1024
12 54.00.228
13 5012.0566
14 54.00.225
15 2016.0915
17 2066.0205
18 2067.0050
19 1900.0202

CnpaBo4Has
mHdopmauma

OnucaHue

Pe3unHOBEIN coeanHUTENbHbIV NAaTPyOOK BEHTUNALMOHHOWM
TpyObl

Tepmonapa KonnekrTopa oxnaxaeHus
OOHOBEHTUIbHbBIV 3NEKTPOMArHUTHBIV Knanax
OQHOBEHTUNbHbIV 3NEKTPOMArHUTHbIN KnanaH
Pacnpenenurens Boapl

3anupatowas nnaHka pacnpegenuTens Boabl
MpamoToYHbIN knanaH DW16/DN12

T-o6pasHbIv WTYLEp

YnnoTHeHue pe3bboBoro coeamHeHuns G3/4"
Kpbilwka CMOTPOBOro OTBEPCTUS KOMMEKTopa OXaxaeHust
YNnoTHUTENbHOE KOMbLO KONeKTopa oxnaxaeHus
MpwxumHas nnaHka

dopcyHka

XomyT wnaHra 8-16x9 mm SW 7 mm

HanopHbii wnaxr @10 Mm

dunbTp BOAbI

BHumaHue! NokasaHHbIe opurMHanbHbIe YacTy MOTYT HE UCMONb30BaTbCs B AHHOW rpynne

KOMMOHEHTOB!

p 15* [leTanu, 3aBucsiLUME OT HaNpsXXeHUs1 NoKasaHbl B rnaee 15 19



[RA“\‘NAL} CM 61/E

...KOTA@ pasHuLa NOIHAETCA B Menoyax! nnﬂ Moneneﬁ C E61 ME0404 no

AnekTpuyeckun annapar

E61ME....

» 13 Kopnyc

13 Kopnyc

Hanpakeive ANAG 290V 10-50Hz

13

4
ic

ApTukyn

16.00.367
8450.1310
8455.1209
1110.0800
2022.0101
1106.0802
12.00.205
12.00.206
1328.0102
10.00.107

© ©® N UM WN 2>

N

&
0
RO

799

((Bo=

{

Q’T]

@ -

\

|

1L

& @

CnpaBoy4Has
nHcpopmauma

»13.A

==

g}-@:»--t-@_—u-—-—-—-—-—- .

@) B
DR
ho=s{ a8

OnucaHue

Kopnyc CD 061/E 01/04

MpocTaBo4HOE KOMbLIO

KpblLika BEHTUNALMOHHOIO OTBEPCTMSA
KapkacHas ravika M10

KpenexHas BTynka 18 mm

KapkacHas ravika M6

BepxHss yacTb onopebl

HwxHs8 YacTb onopbl
MpepoxpaHuTtensHas wanba A10,2
BUWHT ¢ wecTturpanHbiv wnuuem M10x30

BHumaHue! NokasaHHbIe opurMHanbHbIe YacTy MOTYT HE UCMONb30BaTbCs B AHHOW rpynne

KOMMOHEHTOB!

p 15* [leTanu, 3aBucsiLUME OT HaNpsXXeHUs1 NoKasaHbl B rnaee 15

20



[RA“\‘NAL} CM 61/E

...KOTA@ pasHULa NOIHAETCA B Menodax! nnﬂ Moneneﬁ C E61 ME0404 no

AnekTpuyeckun annapar

E61ME....
» 13.A Kopnyc CD 061/E 01/04 13

13 Kopnyc Hanpakeone INAG 492V 10-50Hz

Ne ApTukyn

1 16.00.163
2 1003.2265
3 1104.0820
4 16.00.135
5 1603.0166
6 16.00.136
7 10.00.102
8 16.00.187
9 16.00.294
10 1603.0161
11 10.00.069
12 2002.0107
13 16.00.673
14 16.00.384
15 2039.0331
16 16.00.181

17 1004.2160
18 16.00.180
19 5105.1027
20 16.00.360
21 10.00.103
22 50.00.286
23 50.00.303
24 50.00.299

CnpaBoyHas
nHcopmauusa

OnucaHune

BepxHssa naHenb

[NoTanHon camoHapesHon BUHT 4,2x16
dukenpyrowas ramnka 4.2 mm

MpaBasi 6okoBas naHenb

3aknenka 3.2x7,9, CNS

JleBasi 6okoBasi naHenb

LLlecTurpaHHbIn camoHape3Hon BUHT 4,2x32
3agHaa naHenb

MNepenHas naHenb

3aknenka 3,2x6

BWHT ¢ weneBon NnockoKoHuYeckon ronoskon M6x90
MpyxunHa pacTsxeHns ona nepegHen naHenm
BosayLlwHbI punstp

KpoHLITernH gaTymka KoOHTakTa aAsepu
KpblLwka TeXHONOrM4eckoro OTBEpPCTUS
HwxHasa nepeknaguHa

LLlecTurpaHHbIn camoHape3Hon BUHT 4,2x16
BepxHsia nepeknagnHa

YNnoTHeHUEe BEHTUNALMUOHHOM TpyBbl B354 MM
Kpblwka nHtepderica RS232

EJOT PT-BuHT KA 3.5x10

YKenob ons koHAeHcaTta

Btynka »enoba koHgeHcaTa

Tpybka cnvBa KoHOeHcaTa

BHumaHue! NokasaHHbIe opurMHanbHbIe YacTy MOTYT HE UCMONb30BaTbCs B AHHOW rpynne

KOMMOHEHTOB!

p 15* [leTanu, 3aBucsiLUME OT HaNpsXXeHUs1 NoKasaHbl B rnaee 15 21



{RA“\‘NAL] CM 61/E

...KOFa PasHMLa No3HaeTes B Menoyax! nnﬂ Moneneﬁ C E61 ME0404 no

AnekTpuyeckun annapar

EG1ME....
» 13.A Kopnyc CD 061/E 01/04

13

13 Kopnyc Hanpakeone INAG 492V 10-50Hz
Ne ApTukyn S:g%i‘:::::ﬂ OnucaHune
25 50.00.296 dukcaTtop xenoba
26 40.00.454 [atyuk koHTakTa ABepu 1.65 m
27 16.00.338 3almTHBIN Npodunb

BHumaHue! NokasaHHbIe opurMHanbHbIe YacTy MOTYT HE UCMONb30BaTbCs B AHHOW rpynne

KOMMOHEHTOB!

p 15* [leTanu, 3aBucsiLUME OT HaNpsXXeHUs1 NoKasaHbl B rnaee 15

22



[RA“\‘NAL} CM 61/E

...KOTA@ pasHULa NOIHAETCA B Menodax! ﬂnﬂ Moneneﬁ C E61 ME0404 no

AnekTpuyeckun annapar

E61ME....

» 14 PasnuyHble getanu

14 PasnuyHble 7 T2 1w

Hanpakeive ANAG 290V 10-50Hz

14

- O O b~ WON -

ApTukyn

60.61.016
60.61.017
10.00.448
1008.0750
10.00.565
1208.0160
2049.0817
42.00.030

I,
A

TELELER

I\

02

4

WL

[=]
(=3

”

(=
()

e

/®
[y
(=]

L=}

R
i

CnpaBoy4Has
nHcpopmauma

OnucaHue

JleBbIt NnogBECHON cTennax

MpaBbin NogBECHOW CTennax

BuHT ¢ noTanHon ronoskon dunnunca M5x16
LecTturparHbin BUHT M5x16

LWecTturpanHbin BuHT M8x20

CronopHas wanba A8,4

Haknenka «BblpaBHMBaHWE NOTEHLMANoB»
Kapta namsitu CM 01/04

BHumaHue! NokasaHHbIe opurMHanbHbIe YacTy MOTYT HE UCMONb30BaTbCs B AHHOW rpynne

KOMMOHEHTOB!

» 15* [leTanu, 3aBucsiLuMe OT HaNpsXKeHUs1 NoKasaHbl B rnaee 15

23



{RA“\‘NAL} CM 61/E

...KOTAa pasHWLa No3HaeTcs B Menoyax! ,u.l'lﬂ MOﬂeﬂeﬁ c no N

Onextpuieckwit annapat P 15 [leTanu, 3aBUCALLUS OT HaNpPsHXXeHUsA

0 Odetanu, 3aBucsau!e cT - 3
1 ' a *0-
HANPSDKEHMS, rHatpsakerne 3NAT a)dOV £0-50Hz
Ne Detanb CnpasotHan OnucaHue
nHdopMauus

BHumaHue! NokasaHHbIe opurMHanbHbIe YacTy MOTYT HE UCMONb30BaTbCs B AHHOW rpynne
KOMMOHEHTOB!

p 15* [leTanu, 3aBucsiLUME OT HaNpsXXeHUs1 NoKasaHbl B rnaee 15

24



XXXX

0 xxxx
Elektrogerite » 0 xxXxXX
Gliltig von b's:
XXXX XXXX

BHumaHue! NokasaHHbIe opurMHanbHbIe YacTy MOTYT HE UCMONb30BaTbCs B AHHOW rpynne
KOMMOHEHTOB!

p 15* [leTanu, 3aBucsiLUME OT HaNpsXXeHUs1 NoKasaHbl B rnaee 15

Spannung: XXXX

25



